
Філософія, політологія, психологія та право 

262 

 

ОСОБИСТІСНИЙ ІНЖИНІРИНГ  

ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІНОГО МИСЛЕННЯ  

 

Єрмакова С. С., д.пед.н, професор; Боднарюк Д. В., студентка 

 (кафедра філософії, політології, психології та права) 

 

21 століття стало кінцем епохи промисловості та початком епохи 

інформації. Це пов’язано з тим, що конкурентне середовище у  

суспільстві вимагає від сучасної людини володіти більшою кількістю 

навичок та знань, а ніж це було раніше. Відтак, 

конкурентоспроможним стає той, хто зможе розвивати у собі 

найнеобхідніші навички у самий коротший проміжок часу. Вміння 

навчатись швидко, проектувати своє власне майбутнє, організовувати 

своє життя  та ін. - стало цілою наукою – особистісний інжиніринг, що 

вивчає психологію та біологію людини з метою оптимізації людського 

ресурсу для досягнення максимальної ефективності особистості. Крім 

того, цифрові технології створюють не лише нові умови життя, а й 

самі залежать від соціально-культурного контексту їхнього 

застосування, а їхня інтеграція та конвергенція у рамках особистісного 

інжинірингу здатна створити нову ситуацію – цифровізацію 

суспільства. Такі зміни висувають нові вимоги до компетенцій 

сучасної людини і виводять на перший план його здатності до пошуку 

нестандартних рішень в умовах багатозадачності, нелінійності і 

нескінченності інформації. У зв'язку з цим цифровізація може служити 

загальною методологічною базою для створення нового 

міждисциплінарного підходу, що інтегрує гуманітарні та природничо-

наукові знання і формує методологічну базу для надгалузевих 

досліджень. 

Особистісний інжиніринг – це підсистема у соціально-

психологічній парадигмі організації людських навичок та вмінь. 

Здійснений функціонально-типологічний аналіз людського потенціалу 

показав, що поняття людського потенціалу не тільки системне, але і 

багатогранне, багаторівневе, містить такі складові, як зовнішній 

потенціал (екологічний потенціал, економічний потенціал), внутрішній 

потенціал: біологічний потенціал (субстрат і функції), духовний 

потенціал (здібності і потреби). Як духовний, так і біологічний 

потенціал соціально детерміновані, а суспільний потенціал знімає в 

собі як духовний, так і біологічний потенціали.  

Таким чином, основна ціль особистісного інжинірингу полягає у 

тому, щоб максимально використовувати власні можливості та свідомо 

керувати протіканням свого життя (самовизначатися) і долати 

зовнішні обставини у діяльності та в особистому житті. 


